



Волго-Вятский монетный двор — первый частный монетный двор России

Волго-Вятский монетный двор был основан в Кирове в 2008 году, но его история началась гораздо раньше, в 1967 году, когда Сергей Иванович Квашнин изготовил свою первую памятную медаль. Результат ему не понравился, поэтому первая медаль была уничтожена. Потом была многолетняя работа на заводе им. Лепсе, где были освоены все тонкости инструментального производства.



Волго-Вятский
Монетный Двор



Шли годы, Сергей Иванович сначала один, потом вместе со своим сыном Александром, последовательно развивали свою компанию, изготавливали инструмент для ювелиров, штампы, медали, награды. Качество изготавливаемых изделий и высочайший художественный уровень принесли Волго-Вятскому монетному двору известность. Компания стремительно развивалась. Если в 2013 году она состояла всего из 7 человек и располагалась на 100 кв. метрах, то в 2024 году число работников перевалило за сотню, а занимаемые площади выросли до нескольких тысяч метров. Каждый месяц компания изготавливает по 20–30 тысяч изделий, а годовой оборот приблизился к полумиллиарду рублей. Среди клиентов можно упомянуть Росатом, РАН, Мегафон, РЕСО, органы власти многих регионов.

Талант Сергея Ивановича был высоко отмечен в профессиональном сообществе, он получил звание Заслуженного художника России, стал действительным членом Российской академии художеств.

Уровень мастерства Волго-Вятского монетного двора становится понятным уже в самом начале работы. Еще на этапе разработки эскиза значка, медали или ордена художника, многих из которых воспитал сам Сергей Иванович, предлагают несколько вариантов дизайна, рассказав об имеющихся вариантах де-

корирования, упаковки и т.д. На предприятии освоены десятки технологических процессов, которые позволяют сделать каждое изделие уникальным: погружное и выбо- рочное золочение, инкрустация драгоценными и обычны- ми вставками, цветные эмали, полноцветная печать, выра- зительные текстуры, гильоше, высокий рельеф... Компания одинаково успешно производит и медали массой 0,5 грамм и диаметром всего в несколько миллиметров, и огромные конструктивно сложные медали массой более одного кило- грамма и диаметром свыше 100 миллиметров из цветных и драгоценных металлов.

Следует отметить, что Волго-Вятский монетный двор все свои изделия производит на собственных мощностях, которые расположены в России, в Кирове. А вот геогра- фия продаж распространилась далеко за пределы нашей страны: Германия, Монголия, ОАЭ, Франция... Так, на- пример, штампы, которые используются для изготовле- ния мерных слитков Национального банка Беларуси, тоже изготавливаются в Кирове.

Волго-Вятский монетный двор не стоит на месте, по- стоянно осваивая новые товарные ниши и каналы сбыта. Так 2 года назад компания вышла на рынок ювелирных украшений с разнообразными подвесками.

Еще одно уникальное направление — чеканка монет, официально являющихся законными платежными сред- ствами. Эти монеты являются красивым и одновременно инвестиционным подарком.

Нынешний глава компании Александр Квашнин убеж- ден, что российский рынок памятных подарков еще не сформирован. Люди не знают, что медали, знаки, ордена и монеты, выпущенные по особым случаям, являются прекрасным способом выразить свои эмоции в металле, запечатлеть их на века.



Компания представляет свои решения на выставках, связанных с сувенирной тематикой, офисы работают в Москве и Кирове. Но если у клиентов из других горо- дов появляется желание сделать заказ, то представители Волго-Вятского монетного двора готовы выехать на ме- сто и лично предложить варианты сотрудничества.

Справочная служба
+7 800 444-5851
e-mail: info@vvmmd.ru

